
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

27.05.2026 № 335 

 

Про затвердження висновку про недоцільність позбавлення батьківських прав 

громадянина Ціка Дмитра Петровича 

 

Відповідно до підпункту 4 пункту „б“ частини першої статті 34 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статті 19 Сімейного кодексу 

України, постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 

„Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав 

дитини“ (із змінами), враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини 

при виконавчому комітеті Пирятинської міської ради від 22.05.2026 № 09/01, 

виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок про недоцільність позбавлення батьківських прав 

громадянина Ціка Дмитра Петровича стосовно дитини Ціко Аріни Дмитрівни, 

16 листопада 2014 року народження. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

27.05.2026 № 335 

 

Висновок 

про недоцільність позбавлення батьківських прав громадянина Ціка Дмитра 

Петровича стосовно дитини Ціко Аріни Дмитрівни 

           

У провадженні Гребінківського районного суду Полтавської області 

знаходиться цивільна справа за позовною заявою Бідзілі Віталіни 

Олександрівни до Ціка Дмитра Петровича, третя особа, яка не заявляє 

самостійних вимог на предмет спору – Пирятинська міська рада в особі відділу 

(служби) у справах дітей Пирятинської міської ради про позбавлення 

батьківських прав.   

Вивчивши позовну заяву та додані до неї документи, стало відомо 

наступне.  

Бідзіля В.О. та Ціко Д.П. перебували у зареєстрованому шлюбі. Рішенням 

Пирятинського районного суду від 09.12.2015 шлюбні відносини було 

розірвано. Колишнє подружжя має спільну дитину Ціко Аріну Дмитрівну,          

16 листопада 2014 року народження.  

Після розірвання шлюбних відносин, дитина залишилася проживати разом 

з матір’ю за адресою: вулиця Мікромістечко, будинок 6, квартира 13,                     

місто Пирятин Лубенського району Полтавської області.  

У позовній заяві Бідзіля В.О. повідомила, що Ціко Д.П. самоусунувся від 

виконання своїх батьківських обов’язків, а саме: з дитиною не спілкується, не 

цікавиться її життям, здоров’ям, матеріально не допомагає. 

Згідно з довідкою Пирятинського ліцею № 6 Пирятинської міської ради 

Полтавської області від 22.10.2025 № 28/01.5-10, Ціко Аріна навчається в           

5 класі закладу. Освітнім процесом дівчинки займається мати. Батько контакту 

із школою не підтримує, успішністю не цікавиться.  

Відповідно до інформації Пирятинського відділу державної виконавчої 

служби у Лубенському районі Полтавської області Східного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції від 10.10.2025 № 14720, виконавчих 

документів про стягнення аліментів з Ціко Д.П. на утримання Ціко А.Д. на 

виконанні не перебуває. Нарахування аліментів не проводиться. 

Працівники відділу (служби) у справах дітей Пирятинської міської ради 

обстежили умови проживання сім’ї Бідзілі В.О. за адресою:                                

вулиця Мікромістечко, будинок 6, квартира 13, місто Пирятин Лубенського 

району Полтавської області (акт обстеження від 12.01.2026). Мати створила всі 

умови для виховання та розвитку дитини. Аріна забезпечена одягом, взуттям, 

продуктами харчування.   

З пояснень дитини Ціко А.Д. стало відомо, що з батьком вона не 

спілкується, подарунків від нього не отримує.   



Ціко Д.П. зареєстрований за адресою: вулиця Братів Свириденків,    

будинок 77, село Тарасівка (Гребінківська міська територіальна громада) 

Лубенського району Полтавської області. Інші відомості про громадянина    

Ціко Д.П. відсутні.  

Питання позбавлення батьківських прав громадянина Ціко Д.П. 

розглядалося на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Пирятинської міської ради. Розглянувши наявні 

документи, вислухавши виступаючих, члени комісії прийшли до висновку про 

недоцільність позбавлення батьківських прав громадянина Ціко Д.П.  

Відповідно до частини 5 статті 19 Сімейного кодексу України, орган опіки 

та піклування подає суду письмовий висновок щодо розв’язання спору на 

підставі відомостей, одержаних в результаті обстеження умов проживання 

дитини, батьків, інших осіб, які бажають проживати з дитиною, брати участь у 

її вихованні, а також на підставі інших документів, які стосуються справи.  

У даному випадку працівники відділу (служби) у справах дітей 

Пирятинської міської ради не мають змоги відвідати громадянина Ціко Д.П. за 

місцем його реєстрації чи проживання, провести з ним бесіду та з’ясувати його 

ставлення до позовних вимог громадянки Бідзілі В.О. 

Позбавлення батьківських прав є заходом крайнього впливу на осіб, які не 

виконують своїх батьківських обов’язків, а тому питання про його застосування 

слід вирішувати лише після повного, всебічного, об’єктивного з’ясування 

обставин справи, зокрема ставлення батьків до дітей.   

Враховуючи вищевикладене, відсутність можливості провести бесіду з 

батьком дитини та з’ясувати його ставлення до дочки, вважаємо недоцільним 

позбавлення батьківських прав громадянина Ціка Дмитра Петровича, 

08.02.1994 року народження, стосовно дитини Ціко Аріни Дмитрівни,                    

16 листопада 2014 року народження. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 


